

杨洁篪同美总统国家安全事务助理沙利文会晤

当地时间2021年10月6日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪同美国总统国家安全事务助理沙利文在瑞士苏黎世举行会晤。双方就中美关系和共同关心的国际与地区问题全面、坦诚、深入交换意见。会晤是建设性的,有益于增进相互了解。双方同意采取行动,落实9月10日两国元首通话精神,加强战略沟通,妥善管控分歧,避免冲突对抗,寻求互利共赢,共同努力推动中美关系重回健康稳定发展的正确轨道。

杨洁篪指出,中美能否处理好彼此关系,事关两国和两国人民根本利益,攸关世界前途命运。中美合作,两国和世界都会受益。中美对抗,两国和世界都会遭受严重损害。美方应深刻认识两国关系互利共赢的本质,正确认识中方内外政策和战略意图。中方反对以“竞争”来

定义中美关系。杨洁篪表示,中方重视拜登总统近期关于中美关系的积极表态,注意到美方表示无意遏制中国发展,不搞“新冷战”,希望美方采取理性务实的对华政策,同中方一道尊重彼此核心利益和重大关切,走中美相互尊重、和平共处、合作共赢之路。杨洁篪阐述了中方在涉台、涉港、涉疆、涉

藏、涉海、人权等问题上的严正立场,要求美方切实尊重中方主权安全发展利益,停止利用上述问题干涉中国内政。美方表示坚持一个中国政策。双方还就气候变化和共同关心的地区问题交换了意见。双方同意就重要问题保持经常性对话和沟通。 据新华社

香港特区行政长官林郑月娥: 建设香港北部都会区 更好融入国家发展大局

香港特区行政长官林郑月娥6日发表2021年施政报告时表示,特区政府将建设香港北部约300平方公里宜居宜业宜游的都会区,额外开拓约600公顷用地作住宅和产业用途,帮助香港更好融入国家发展大局。

与乡郊结合、发展与保育并存”的独特都会景观。在都会区里,土地用途多元,居住和就业人口及企业高度聚集,可带动邻近地区经济发展,丰富民生活活动,拥有标志性的自然、人文及建筑景观,整体上具备活力、吸引力和辐射能力。

林郑月娥表示,目前北部都会区内的多个已规划或规划中的发展项目,预计可提供约35万套住宅;北部都会区可额外开拓约600公顷用地作住宅和产业用途,估计可提供约165000至186000套住宅。连同元朗区和北区现有的住宅单位,整个北部都会区发展完成后总住宅数目将达905000至926000套,一共可容纳约250万人居住;而都会区内的工作岗位数也将由现在的11.6万大幅增加至约65万,包括15万个创科产业的相关职位。 据新华社

网传“无病女学生被推上手术台” 陕西安康公布调查结果

10月6日,有网民网络发帖称“10月4日有学生家长张女士反映,她的孩子路某甲在不知情的情况下,在陕西省安康市汉滨区的安康兴安医院‘被无病推上了手术台’,并‘被逼借钱支付手术费用’”,引起网民关注。

10月6日,安康市汉滨区成立安康兴安医院有关问题调查处置工作组,下设四个工作小组进驻安康兴安医院,依法依规开展调查处置工作。

10月7日,汉滨区安康兴安医院有关问题调查处置工作组公布调查处置结果。经查,2021年10月4日中午,路某甲(17岁)在其同学陪同下到安康兴安医院就诊,医生操某某接诊、检查,诊断为宫颈赘生物,路某甲在手术知情同意书上签字后,操某某对其实施了手术。不存在手术中签字、虚假手术(在其他医院检查的部位与安康兴安医院手术部位不是同一部位)问题。

但在诊疗过程中,安康兴安医院在没有监护人陪同、签字的情况下对未成年人进行检查和手术,存在管理不规范、告知不到位、医风医德不端正等问题。目前,已对安康兴安医院停业整顿,停止主治医师操某某执业活动,约谈并责令医院院长辞职,责令医院严肃处理业务副院长、科室主任和医生操某某。患者及家属已与医院就纠纷自行沟通协商一致。 据新华社

消防“新兵”勇擒“逃跑男”



苑筱崧飞奔紧追男子。

视频截图

10月6日上午9时05分,沈阳文化路消防救援站门前,一名中年男子向东跑去,后面不远处,两名男子紧追不舍……

该男子又向前挣扎着跑了几米。到文化路过街天桥下,他将男子牢牢按在了地上。

见此情景,正在路边摆放隔离墩的消防“新兵”苑筱崧撒腿追了上去。接近文化路过街天桥时,他一把抓住了男子后衣领。

从实地判断,苑筱崧从追逐该男子到将其制伏,距离只用了不到30米。“那个男的看上去四五十岁,大约比我矮半头。”苑筱崧回忆。

“后面追的两个人是身着便衣的民警。”10月7日,苑筱崧说自己追上去是本能,“要对得起身上的制服,对得起头顶的国徽!”

“很快那两位便衣民警就追了上来,我把人交给他们,他们掏出证件给我看。”苑筱崧说,两名便衣民警很快将该男子押上了停在西侧不远处的警车。

大步流星 抓住男子后衣领

眼见民警将该男子带走,苑筱崧整理下衣服,回到了站门口的哨位。“我们站岗是1小时换班,我是每天站1小时。”10月7日,苑筱崧说。

“新兵”年底即将“转正”

10月6日,一段“沈阳消防员追逃跑男子”的视频在网络发布,画面中一名身着深色衣裤的男子在前面跑,一名身着浅色上衣、头戴大檐帽的男子在后面追。

网络上,网友们纷纷为苑筱崧点赞。网友“小稻穗”：“蓝朋友”(消防员)体格棒,跑得快,这点事不在话下!网友“一路吹风”一并评价了消防员和便衣民警:职责不同,使命同在!网友“烽烟之狼”：坏人遇到消防员叔叔往哪跑?还不如趁早放弃……消防员叔叔每天那训练量,真是有速度有速度,要力量有力量!

画面显示,从跑进画面开始,“浅色上衣”只用了8步就伸手抓住了前面男子的后衣领,很快将其按倒在地。3秒钟后,又有两名男子追到近前……

对于网友们的热评,苑筱崧有些不好意思地说,自己还不是一名“真正”的消防员,“我目前是在文化路消防站接受培训,还差俩月训练就满一年了,到年底才能分派到消防站工作,但去哪个消防站,现在还都不知道。”

与这段视频同时发布的文字显示,“浅色上衣”是一名沈阳消防员。10月7日,记者来到沈阳市和平区文化路消防救援站,见到了苑筱崧。

苑筱崧说,当时哪怕是普通市民也不会坐视不管,何况自己是一名“准消防员”?“追上去是一种本能……更要对得起身上的制服,对得起头顶的国徽!”他说,“还有俩月就要派到消防站工作了,我很期待那一天!”

21岁的苑筱崧是开原人,“之前刚来了警情,我就去把门前的隔离墩挪开,让消防车出去……等我把隔离墩往回挪的时候,正遇到……”

两名男子追着一名男子,从站门前西侧向东跑来。从呼喊的内容,苑筱崧判断后面两名男子是民警,于是毫不犹豫迈开大步追了上去,于是发生了上面一幕。

从追逐到制伏还不到30米

在追逐现场,苑筱崧表示抓住男子衣领后,

辽沈晚报记者 李毅

“辱华车贴”系定制 老板、客服被行政拘留



目前,商家老板及客服已被当地公安机关处以行政拘留5日的行政处罚。 警方供图

10月6日,辽宁省盘锦市公安局网络安全保卫支队官微消息,盘锦市公安局网络安全保卫支队发布“辱华车贴”后续:经查,张某所持车贴系通过某购物平台车贴商家“私人定制”获取,目前商家老板及客服已被当地公安机关处以行政拘留5日的行政处罚。

此前,10月1日上午,盘锦市公安局兴隆台分局接到网友举报:一私家车车上贴有“支那制造”“武运长久”等不当字样的贴纸,社会影响恶劣。

接到线索后,警方迅速开展工作,并于当日12时许,将该车辆和车主控制。经调查,车主张某某(男,26岁,盘锦人,企业职工)出于猎奇心理,网购不当字样的车贴,张贴于私家车上进行炫耀。在警方的询问下,张某某表示不知道“支那制造”“武运长久”为何意。盘锦警方向其解释,其字样对中国人民极具侮辱性。张某某对上述违法事实供认不讳,并对自己的违法行为深表后悔。

目前,相关车贴已被清除。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第26条的规定,盘锦警方依法对当事人张某某处以15日拘留,罚款1000元的处罚。

辽沈晚报记者 吕洋

平遥古城城墙局部坍塌 修缮程序已对接启动

记者7日从山西省晋中市平遥县委宣传部获悉,受近期强降雨影响,平遥古城城墙发生局部坍塌,城墙抢险修缮程序已对接启动。

目前,有关部门已及时清理脱落地面的夯土、砖块,在城墙坍塌段设置隔离围挡和警示标志,对险情段墙体进行遮盖和应急处理,防止发生二次坍塌,确保古城居民和游客人身安全。

平遥城墙作为大型露天土质文物建筑,连续强降雨是墙体安全的最大威胁。受近期强降雨影响,平遥古城城墙84号内墙于10月5日6时30分发生局部坍塌,坍塌长度约25米,未造成人员伤亡。目前平遥县加大古城墙全天候巡查检查频次,及时发现、快速处置城墙险情,全力确保古城墙本体安全。 据新华社

望湖路小学长白校区 进行全区课间操展示

本报讯 近日沈阳市和平区望湖路小学长白校区作为全区中小学大课间金奖单位进行全区课间操展示活动,区教育局相关领导参与活动。望湖路小学切实推进中小学生每天阳光一小时校园体育活动,立足学校体育特色,发展“一校多品”大课间活动,增强整体学生体质健康水平,提高学生体育核心素养。